
  平成３１年第２回選挙管理委員会定例会会議録 

   

開催日時 

                       午後４時００分から 

  平成３１年１月１６日（水）                 

午後４時４０分まで 

出 席 者 
委 員 織田委員長、伊田職務代理、與川委員、西村委員 

事務局 石田局長、油川次長、水越担当係長、野村主査 

開催場所 選挙管理委員会室 傍聴人        なし 

委 員 長 これから第２回定例会を開会いたします。 

 議案第１号 選挙人名簿の抹消の取消について 

局  長  （別紙のとおり、選挙人名簿の抹消の取消について説明し、決定を受け 

 た。） 

局  長  平成３０年１２月の選挙人名簿の定時登録において、平成３０年８月 2  

 日までに転出した者を登録抹消者とすべきでしたが、誤って９月２日まで 

 に転出した者を抹消者として計上してしまいました。よって、抹消の取消 

 しを行います。 

 議案第２号 平成３０年１２月定時登録者数の訂正について 

局  長  （別紙のとおり、平成３０年１２月定時登録者数の訂正について説明し、 

 決定を受けた。） 

局  長 平成３０年１２月の定時登録者数は、合計で４８４,３９９人となりま 

 す。議案第１号と第２号について、東京都選挙管理委員会あて訂正の旨の 

 連絡を行い、告示をすることとします。今後、このようなことが発生しな 

 いよう、対策として事務局職員によるチェック体制を徹底いたします。ま 

 た、データとして情報処理部門に提出する際は、改めて再確認を行います。 

與川委員  当区選挙管理委員会では、初めての事例かと思います。 

委 員 長  選挙時登録の際でなかったことが幸いでした。 

與川委員  二度とあってはいけない事柄ですので、チェック体制を十分に確保して 

 ほしいと思います。 

西村委員  基本的な選挙管理委員会のミスであると思います。なぜ、そのようなこ 

   とが発生したのですか。 

局  長  当該数値を報告した東京都選挙管理委員会からの指摘により、判明しま 

 した。４箇月抹消における転出の設定を８月２日とすべきところを、９月 

 ２日と入力してしまいました。 



西村委員  今後、入力する際は、必ず別人によるチェックを行わなければなりませ 

 ん。再び起こることの無いように、事務局内部で厳しいチェックを実施し 

 てください。 

局  長  選挙人名簿担当者に対してチェック体制を徹底した上で、今後は事務局 

 次長の確認を経た後に発表することとします。また、チェック・シートの 

 作成について、担当職員に対して指示しました。 

與川委員  事務の一つ一つをチェックしておく必要があります。 

伊田委員  私も、同様の意見を持ちました。 

 議案第３号 参議院議員選挙に係る政治活動用ポスターの取扱いにつ 

 いて 

局  長  （別紙のとおり、参議院議員選挙に係る政治活動用ポスターの取扱いに 

 ついて説明し、決定を受けた。） 

局  長  参議院議員選挙の公職の候補者等の政治活動用ポスターの任期満了日 

 前６箇月の規制について、区内の政党支部や議員関係者に対して依頼通知 

 文を発送します。なお、東京都選挙管理委員会からも別途、各政党あて同 

 様の通知がされています。 

與川委員  ７月に執行予定の参議院議員選挙の投票日について、関係会議等で話題 

 になっていますか。 

局  長  マスコミの報道では、７月２１日などとありましたが、未定です。 

與川委員  東京都選挙管理委員会から、想定した日程などが出ていますか。 

局  長  特段、明らかなものは出ていません。 

與川委員  ７月２１日が投票日となった場合は、公示日は何時になりますか。 

局  長  その場合、通常では７月４日が公示日になろうかと思います。 

與川委員  参議院議員選挙では、開票作業は即時か翌日か、どのように決定します 

 か。 

局  長  東京都選挙管理委員会からの指示に合わせて決定することになります。 

西村委員  国政選挙については、即日開票となるものと思います。 

  その他・日程等について 

局  長 （今後の委員会日程等について確認を行った。） 

委 員 長  他に質問がなければ、本日の委員会を閉じます。 



 


